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Агульнарэспубліканская акцыя «Разам з мастацтвам» стартавала на сцэне 
спартыўна-культурнага цэнтра Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта 
культуры і мастацтваў, паведамляе БЕЛТА. 

 

Акцыя праводзіцца маладзёжным тэатрам эстрады пры падтрымцы Міністэрства 
культуры і прымеркавана да святкавання 80-й гадавіны вызвалення Беларусі ад 
нямецка-фашысцкіх захопнікаў і перамогі савецкага народа ў Вялікай Айчыннай 
вайне. 

«Сёння асаблівае мерапрыемства, якое стане яркім момантам у правядзенні 
агульнай рэспубліканскай акцыі і паслужыць захаванню і папулярызацыі памяці і 
гістарычнай праўды пра подзвіг беларускага, савецкага народа ў Вялікай 
Айчыннай вайне, аддасць даніну памяці нашым ветэранам, героям Вялікай 
Перамогі», — сказала намеснік начальніка галоўнага ўпраўлення — начальнік 
упраўлення дзяржаўных спецыяльных культурных мерапрыемстваў 
Міністэрства культуры Іна Адамовіч. Яна адзначыла, што акцыя пачалася 

летась і праводзілася ва ўсіх кутках краіны з красавіка па лістапад. У звыш 35 
мерапрыемствах акцыі прыняла ўдзел вялікая колькасць дзеячаў культуры і 
мастацтва, прадстаўнікоў таленавітай моладзі. 

Дырэктар Моладзевага тэатра эстрады Сяргей Мядзведзеў папрасіў моладзь 
не забываць аб усіх страшных падзеях, якія адбыліся ў ваенны перыяд. «Чарга за 
вамі, вы будзеце наступным пакаленням несці памяць аб тым, як здабывалася 
гэтая перамога і вызваленне маленькай утульнай краіны, у якой мы сёння жывем 
пад мірным небам», — звярнуўся Сяргей Мядзведзеў да моладзі. 

Падчас агульнарэспубліканскай акцыі беларускія дзеячы культуры і мастацтва 
наведаюць больш за 33 дыялогавыя пляцоўкі па ўсёй краіне. Тыя, хто ўжо 
заваявалі вядомасць, і юныя артысты эстрады будуць выконваць патрыятычныя 
кампазіцыі, дзяліцца апавяданнямі і ўспамінамі родных людзей пра подзвіг 
беларускага народа ў ходзе акцыі «Нашы гісторыі пра герояў вайны», а таксама 
вывучаць гісторыю вызвалення кожнага з наведвальных рэгіёнаў з дапамогай 
дыялогу з гледачом. Таксама будуць арганізаваны творчыя тэматычныя выставы 
малюнкаў, фатаграфій, пано, тэматычных фотазон, інсталяцый, экспанатаў 
гістарычнага музея, пакоя-музея ВАВ, наведаць якія зможа любы жадаючы. 

Акцыя дапаможа расказаць пра ўклад беларускага народа, беларускіх дзеячаў 
культуры і мастацтва ў барацьбу з нямецка-фашысцкімі захопнікамі, аддаць даніну 
памяці ўдзельнікам вайны і ўспомніць сваіх продкаў-герояў. 
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